
保護者様

高校生　生徒 〈A+B値、％〉 高校生　保護者 〈A+B値、％〉

H29 Ｈ28 H27 H29 Ｈ28 H27

1

学校へ行くのが楽しい。

78 83 84 1

子どもは楽しく学校に通っている。

89 91 92

2

授業がわかりやすい。

68 73 72 2

子どもは授業がわかりやすいと言っている。

68 70 72

3

授業や講習会・補習を通して、学力や技能が向
上したと思える。 67 72 75 3

学習指導が充実していて、子どもの学力を伸ば
してくれている。 67 71 76

4

授業中は、授業の型を守って真剣に取り組んで
いる。 87 88 78 4

子どもは授業の準備（予復習）や課題に真剣に
取り組んでいる。 59 60 62

5

学校行事を通して、感動や達成感・成長感を味
わっている。 76 82 82 5

子どもは学校行事を通して感動や達成感・成長
感を味わっている。 83 86 83

6

部活動は楽しい。また、部活動を通して成長した
と感じている。 80 79 80 6

子どもは部活動に参加することを楽しみにして
いる。 77 78 88

7

７J（高１・２）やクエストエデュケーション（高２）を
学んで成長を感じている。 73 82 81 7

徳育教育７J（高１・２）やクエストエデュケーショ
ン（高２）は効果的に行われていると思う。 75 79 81

8

進路指導が充実しており、希望進路の発見や実
現に役立っている。 75 73 80 8

進路指導が充実しており、希望進路の発見や実
現に寄与していると思う。 73 74 81

9

開誠館は服装・頭髪などの指導が徹底してい
て、生徒の身だしなみがきちんとしている。 81 87 89 9

服装や頭髪などの指導が行き届き、生徒の身だ
しなみがきちんとしている。 93 96 95

10

先生方は、人（生徒）としてやってはいけないこ
とやマナー・礼儀について、しっかり教えてくれ
る。

84 93 92 10

規範意識の育成やマナー・礼儀についての指導
が行き届き、立ち止まり挨拶が習慣化している。 82 92 91

11

開誠館は教室や校舎内がきれいである。

78 83 87 11

教室や校舎内がきれいである。

94 96 96

12

先生方は悩みや相談に親身に応じてくれる。

73 78 81 12

面倒見がよく、一人ひとりを大切にしてくれてい
る。 77 80 83

13

自分から進んで立ち止まり挨拶ができている。

72 80 88 13

学校に電話した時や訪問した時の教職員の対
応や立ち止まり挨拶は丁寧である。 86 90 92

14

タブレットを主体的に利用し、授業での興味関心
がわき、学習の理解度が向上した。（高１のみ） 70 14

学校のホームページは見やすい。また、内容が
充実している。 83 85 88

15

私は開誠館に入学してよかったと思っている。

70 76 81 15

子どもを開誠館に入学させてよかったと思う。

84 87 90

※生徒アンケートの質問7は高1.2の合計

　 昨年末には学校評価アンケートへのご協力をいただきましてありがとうございました。集計結果についてご報告いたしま
す。
   前年度より評価が上がった項目または80％を超えている項目は、生徒への質問において「4」「6」「8」「9」「10」、保護者様
への質問において「1」「5」「9」「10」「11」「13」「14」「15」でした。特に、90％を超えている項目は、「9」「11」の生活指導と美化
整備関係で、高く評価していただいております。  逆に、生徒への質問「2」「3」において、また、保護者様への質問「2」「3」「4」
において低い評価になっています。これらの「授業や学習」に関する部分は学校教育の最も重要な部分です。
   今後、各教科や分掌等、学校全体でこの結果を真摯に受け止め、現状の指導法を見直し分析考察してまいります。また、
自由記述でも、多くのご意見をいただきました。どちらかといえば個々のケースについての記述が多く対照的なご意見もあり
ましたが、一つ一つ真摯に受け止め早急に解決を図ってまいります。

平成30年2月28日

平成29年度　学校評価アンケートの結果について　（高校）　

浜松開誠館高等学校

校　長　　中西　孝徳

　 平素は本校の教育に関しましてご理解とご協力を賜り心より感謝申し上げます。平成29年度学校評価アンケート結果の
概要をお知らせいたします。

　　　　　　　　　　　　　※数値は回答のあった中でのA+B（％）の評価


